
Základní umělecká školy, Strakonice, Kochana z Prachové 263 

   
  

  Bezpečnostní opatření ZUŠ Strakonice 
 

 
Základní umělecká škola, Strakonice, Kochana z Prachové 263, na základě doporučení a pokynů MŠMT 
a Ministerstva zdravotnictví ČR přijala tato opatření k zajištění bezpečnosti žáků a zaměstnanců školy: 

 

Bezpečnostní opatření 
 

❖ Vstup do obou budov školy je opatřen bezpečnostním vstupním systémem. Žáci a zaměstnanci školy 
vstupují do školy pomocí čipů. U vstupních dveří je současně instalována bezpečnostní kamera se 
záznamem. 
 

❖ Budovy jsou v dopoledních hodinách uzavřeny a přístup je možný pouze po telefonické domluvě. 
V budově zámku je od 9:00 hodin jsou přítomna ekonomka školy a zástupkyně ředitelky, od 10:00 
sekretářka a od 11:00 hodin ředitelka školy. 
 

❖ Od 12:00 hodin jsou podle rozvrhů přítomni učitelé.  
 

❖ Zákonní zástupci žáků čekají na své děti v průjezdu školy (budova Kochana z Prachové) nebo před 
školou (budova zámek). Pobyt na chodbách z hygienických a bezpečnostních důvodů není zákonným 
zástupcům a doprovodným osobám dovolen; 
 

❖ Vstup do budov školy je povolen zákonným zástupcům žáků přípravných ročníků (PHV, PVV, PTV, PDV) 
a to pouze po dobu prvního měsíce školního roku (září), než si noví žáci osvojí pravidla a návyky 
spojené s docházkou do výuky; 
 

❖ Vstup do budovy školy je povolen zákonnému zástupci, který jde se svým dítětem do výuky a po celou 
dobu trvání výuky zůstává v učebně; 
 

❖ Vstup cizích osob do budov školy je možný pouze v doprovodu učitelů školy nebo 
technickohospodářských pracovníků školy; 
 

❖ Zákonní zástupci a doprovodné osoby čekají na své děti v průjezdu školy (budova Kochana 
z Prachové) nebo před budovou školy (budova zámek). 
 

❖ Zákonní zástupci si své děti vyzvedávají pomocí zazvonění na příslušného vyučujícího, kterému se 
ohlásí. Učitel daného žáka informuje a vyšle domu, v žádném případě nevpouští rodiče do budovy. 
 

❖ Žáci a zaměstnanci školy při vstupu do budovy nebo odchodu ze školy nesmí dovolit, aby s nimi 
současně vstupovaly další osoby. Nikoho nepovolaného do budovy nesmí pouštět.  
 

❖ Pokud dojde k situaci, že neznámá osoba vstoupí do budovy, bude v případě nutnosti škola 
kontaktovat Policii ČR. 
 
 

Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků a zaměstnanců školy 
 

❖ Žák, který vykazuje příznaky virového infekčního onemocnění (kašel, rýma, zvýšená teplota, 
dušnost,  náhlá ztráta chuti a čichu apod.) nesmí vstoupit do školy. Zákonný zástupce nesmí poslat 
své dítě s některými výše uvedenými příznaky do výuky a učitel takového žáka nesmí vpustit do 
třídy. Pokud se tak stane, bude to bráno jako hrubé porušení Školního řádu s možností vyloučení 
daného žáka ze školy. 
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Povinnosti všech zaměstnanců školy 

 
❖ Hlásit vedoucímu zaměstnanci pohyb cizí osoby, která se neoprávněně pohybuje ve škole. 

 
❖ Neotvírat zabezpečené vstupní dveře a nevpouštět cizí osoby do objektu školy. 

 
❖ V případě nutnosti (nebezpečí) kontaktovat policii. Akutní pomoc na lince 158. 

 
❖ Učitelé důsledně seznámili žáky s podmínkami bezpečnosti a ochrany žáků a zaměstnanců školy. 

 
❖ Dále byli žáci poučeni o jednání v krizových situacích při vzniku mimořádné události a důležitosti 

dodržování výše uvedených bezpečnostních pravidel a podmínek ochrany zdraví žáků a 
zaměstnanců školy. 

 
  

S výše uvedenými opatřeními byli seznámeni všichni zaměstnanci školy a prostřednictvím svých učitelů 
také žáci a zákonní zástupci žáků. 

  
Tato bezpečnostní opatření a podmínky pro zajištění ochrany žáků a zaměstnanců školy jsou zároveň 

vyvěšena na informačních tabulích a na webových stránkách školy. 
 
  
 
 
 
 
 
Děkujeme za dodržování těchto opatření, přispíváte tím k zajištění bezpečnosti a zdraví všech zaměstnanců 

a žáků školy a také k bezpečnému vzdělávání vašich dětí. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Martina Spišská 
ředitelka Základní umělecké školy Strakonice 


